



MARTFŰ

MARTFŰ

2018. AUGUSZTUS KÖZÉLETI MAGAZIN



08.17.-08.20.: VII. ÖRÖKZÖLD TISZA MARTFŰI FESZTIVÁL – TERMÁL SPA VÍZI SZÍNPAD

- EZ A TALÁLKOZÓ EGY ÚJ KEZDET! – A GAZDASÁGI LEHETŐSÉGEKKEL ISMERKEDETT A HOLLAND NAGYKÖVET MARTFŰN • AZ ELSŐDLEGES BEAVATKOZÁSNAK KIEMELT SZEREPE VAN A TÜZOLTÁSBAN • A ZÖLDFELÜLET MEGÚJÍTÁSA IS RÉSZE A „ZÖLD VÁROS” PÁLYÁZATNAK • ÉGŐ AUTÓ A BEVÁSÁRLÓKÖZPONT MELLETT • ÉRTÉKEK ÉS ÖSSZETARTOZÁS A CSEND VILÁGÁBAN • EMLÉKHELYET AVATTAK AZ ELHUNYT SPORTOLÓK TISZTELETÉRE • TEHETSÉGES GYEREKEK ÉS ÉRTÉKES TELJESÍTMÉNYEK AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

A Heineken helyi termelésének megszüntetésével kapcsolatban elmondta: tájékoztattak az ügyben, számukra fontos tudni, hogy milyen hatása van a holland cégek működésének a magyar gazdaságra. – Ezt a találkozót úgy tekintem, mint egy új kezdetet! – hangsúlyozta a korábban kereskedelmi és pénzügyi területen dolgozó közigazdász, és **további egyeztetést** kezdeményezett a városvezetéssel a konkrét **gazdasági elképzeléseikről**. – Kilencszáz olyan vállalkozás működik Magyarországon, amelynek a központja Hollandiában van, hátha tudjuk bővíteni ezt a számot, akár Martfűn is.

A találkozó a város értékeinek személyes megismerésével folytatódott. Délután helyi gazdasági szereplők, cégek képviselőivel találkozott a nagykövet. Erre a rendezvényre a sajtó képviselőit is várták.

A **Heineken Hungária Zrt.** 480 főt foglalkoztat hazánkban, ebből 37-en dolgoznak Martfűn. Jelenleg logisztikai központot üzemeltetnek a városban, Kelet-Magyarországot látják el innen termékeikkel.

A forgácsolással és fémfeldolgozással foglalkozó **Rigo Kft.** családi vállalkozás, ahol közel nyolcvan dolgoznak. A nyomdaipari gépeket is előállító cég ez utóbbi szektorban a világ harmadik legnagyobb gyártója. Fejlesztési eredményeiket a közelmúltban Magyar Termék Nagydíjjal ismerték el.

A **Martfű Termál SPA** házigazdaként is bekapcsolódott a találkozó programjába, ezzel is erősítve azt az elképzelést, hogy náluk találkozzanak a cégek vezetői, kapcsolóként működjenek a világ különböző pontjai között.

– Martfűn több csúcstechnológiai iparág jelen van, a Martfű Termál SPA kiváló létesítmény, **az önkormányzat készen áll a gazdasági befektetések támogatására, és a kulturális élet is igen sokrétű** – összegezte városunkban szerzett tapasztalatait a holland nagykövet. – **Ha újabb holland cégek kapcsolatba lépnek velem a magyar piac kapcsán, akkor biztosítani fogom a találkozás lehetőségét Martfű polgármesterével.** Mert ez a város nem csak virágzó, de számos lehetősége van az üzleti szférában – fogalmazott René van Hell.

– Elmondtuk a gondjainkat és azt is, hogy milyen lehetőségeket tudunk biztosítani – reagált az elhangzottakra a város polgármestere. A Heinekennel továbbra is fenntartjuk a jó viszonyt, a döntésük egy multi cég döntése volt. Ezen tovább kell lépni, új kapcsolatokat keresünk a város fejlesztése érdekében. Folytatnunk kell az egyeztetést, és lehetőségeket ajánlani Martfűvel kapcsolatban. Ez a fejlődés fontos a helyi vállalkozásoknak és turisztikai szempontból is – hangsúlyozta dr. Papp Antal.

René van Hell nyitott a városvezetés gazdasági elképzeléseire. **Személyes tapasztalatai alapján ajánlani fogja a hazánkban befektetést tervező holland cégek számára a Martfű nyújtotta lehetőségeket.** A gazdasági kapcsolatok erősítésére irányuló egyeztetés, a martfűi és holland gazdasági szereplők széles körének bevonásával, néhány hónapon belül újabb lendületet vesz.

Herbály Jánosné

A munkaerőigények összesítése a vállalkozások együttműködési aktivitását mutatja



Tájékoztató a TOP-5.1.2-15-JN1-2016-00002 Szolnok járás foglalkoztatási paktum „Helyi foglalkoztatási együttműködések” című projekt 2018. június 5-i Paktum- és Irányító Csoport üléseiről

A Szolnoki Járás foglalkoztatási paktum 2018. június 5-én, dr. Papp Antal, Martfű Város polgármestere vezetésével megtartotta idei első Paktum- illetve Irányító Csoport ülést.

Martfű város polgármestere megnyitójában tájékoztatta a Paktumszervezet tagjait a Paktumirodán, projektmenedzsmentben, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Foglalkoztatás-ösztönzési céljaihoz.

Dr. Papp Antal az ülések egyik fő témaként a munkaerőigények összesítéséről beszélt, mely a projekt célkitűzése szerint alakul. A Szolnoki Járási Hivatalhoz beérkezett munkaerőigények település szerinti eloszlása a vállalkozások együttműködési aktivitását mutatja, mely szintén igazodik a pályázat foglalkoztatás-ösztönzési céljaihoz.

A Szolnoki Járási Hivatal adataiból kitűnik, hogy a projektbe bevont foglalkoztatottak is élnek a pályázat nyújtotta lehetőségekkel. 2018 januárjával a paktum a megvalósítási szakaszba lépett. A Szolnoki Járási Hivatal

adatai szerint a foglalkoztatásba bevontak száma 61 fő, akik igénybe veszik a projekt által biztosított munkaerő-piaci szolgáltatásokat, mint bértámogatás, munkatapasztalt-szerzési és képzési támogatás.

Az ülés további napirendi pontjaként a projekt megvalósítási szakaszának tapasztalatairól volt szó. A Szolnoki Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály osztályvezetője, dr. Dirner-Sütő Edit Szonja javaslatokat kért a képzéseken résztvevők számának növelésére. A Paktumszervezeti tagok megosztották saját tapasztalataikat a képzések népszerűsítésének különböző módjaiban, mely a papíralakú tájékoztatótól az online hírközlési csatornák biztosította lehetőségekig széles skálán mozog. Dr. Papp Antal a közösségi oldalak és honlapok használatát támogatja, megemlíti Martfű város honlapját, amely lehetőséget ad a projektben induló képzések nyilvánosság elé tárására.

A következő ülések időpontja előreláthatólag a nyári időszakra esik, mint ahogyan a szintén tervezett, ún. hálózatosodási konferencia megrendezése is – tájékoztattott dr. Papp Antal polgármester.

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a Martfű Magazin következő lapszáma várhatóan szeptember 20-án jelenik meg. Írásait, hírdetéseiket szeptember 12 szerdáig adhatják le a szerkesztőségben vagy küldhetik el a marfumediam@gmail.com címre.